
 

 

 
 
 
 
 

 
Drumul către Madrid începe azi! 

 
 
Bucureşti, 7 martie 2011 
 
 
Fundaţia “Gheorghe Hagi” va fi şi anul acesta promotor al fotbalului pentru copii, alături de Danone 
România. Competiţia organizată în colaborare, Cupa Hagi Danone, aflată la cea de-a doua ediţie, 
reprezintă cel mai important eveniment fotbalistic pentru copiii cu vârste între 10 şi 12 ani din România.  
 
Ediţia 2011 include două competiţii paralele: una adresată juniorilor legitimaţi la cluburi de fotbal, 
prezentă în calendarul Federaţiei Române de Fotbal (Cupa Hagi) şi una adresată echipelor de fotbal din 
şcolile generale (Cupa Danone). Câştigatoarele celor două competiţii îşi vor disputa, într-un meci final, 
trofeul Cupei Hagi Danone şi marele premiu: reprezentarea României la Finala Internaţională a Cupei 
Danone, care va avea loc la Madrid.  
 
Ambasadorul competiţiei va fi şi în acest an, Gheorghe Hagi. “Regele” fotbalului românesc le va fi alături 
micilor fotbalişti şi va promova împreună cu Danone principiile unei vieţi sănătoase bazate pe sport şi o 
alimentaţie echilibrată.  
 
 
“Nu pot uita că o competiţie asemănătoare a reprezentat primul meu prilej de afirmare. Sunt sigur că toţi 
copiii care iau parte la un asemenea eveniment au şansa să se afirme. De aceea, cred în acest 
parteneriat şi sunt sigur că peste ani vor fi destui cei care vor spune: “Eu am jucat la Cupa Hagi Danone”, 
a declarat Gheorghe Hagi. 
 
 
 “Danone promovează un stil de viaţă sănătos, prin alimentaţie echilibrată şi sport. Participarea a peste 
3500 de copii în turneul de anul trecut ne dă încredere că acest program este unul iubit. Mai mult decât 
atât, puterea exemplului personal venit din partea celui mai mare fotbalist român, Gheorghe Hagi, aduce 
un plus de valoare şi îi motivează pe copii să intre în competiţie şi să-şi urmeze visul”, a declarat 
Stéphane Batoux, Director General al Danone România şi Adriatica. 
 
 
Prima ediţie a Cupei Hagi Danone a fost una de mare succes: au participat 3892 de jucători din 278 de 
echipe, aceştia fiind urmăriţi de mai mult de 21.000 de spectatori. Evenimentul a cuprins 19 zile de 
competiţie în şapte oraşe din România: Galaţi, Râmnicu-Vâlcea, Suceava, Timişoara, Braşov, Cluj-
Napoca, Bucureşti şi un turneu final desfăşurat la Constanţa. Marea câştigatoare a fost echipa LPS Aripi 
Piteşti. Micii fotbalişti piteşteni au reprezentat România la Finala Internaţională Danone din Africa de Sud 
(30 septembrie – 3 octombrie 2010), alături de alţi 1120 de fotbalişti din 40 de ţări de pe tot globul. 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Turneul din acest an va avea următoarea structură: 
 
Competiţia destinată cluburilor –  a debutat în luna decembrie 2010 cu faza judeţeană. Câştigătoarea 
din fiecare judeţ va participa la un turneu zonal cu 6 echipe; se vor disputa şapte turnee zonale în 
România, în urmatoarele oraşe: 
  
Cluj-Napoca – 26-27.03.2011, 
Constanţa – 02-03.04.2011,  
Craiova – 09-10.04.2011,  
Suceava – 16-17.04.2011,  
Sibiu – 07-08.05.2011,  
Bucureşti – 13-15.05.2011,  
Arad – 21-22.05.2011.  
 
 
Competiţia şcolilor, se va disputa în paralel, în oraşele: 
 
Cluj-Napoca – 26-27.03.2011, 
Constanţa – 01-03.04.2011,  
Suceava – 15-17.04.2011,  
Bucureşti – 13-15.05.2011. 
 
 
Şcolile îşi pot înscrie echipele pe site-ul www.cupahagidanone.ro sau prin intermediul 
inspectorilor şcolari judeţeni de educaţie fizică. 
 
Turneul final va avea loc la Timişoara, în perioada 29.05 – 01.06.2011. La acesta vor lua parte 7 
echipe calificate din competiţia cluburilor, respectiv câştigătoarele fiecărui turneu zonal şi câştigătoarea 
turneului local Timiş, împreună cu 6 echipe calificate din competiţia scolilor, respectiv câştigătoarele 
turneelor desfăşurate în cele 4 oraşe, campioana şcolilor din 2010, LPS Banatul, şi câştigătoarea 
turneului local al şcolilor din Timişoara. Cele 14 echipe vor evolua separat, în două întreceri paralele. În 
data de 1 iunie, câştigătoarea cluburilor va întâlni câştigătoarea şcolilor, într-un meci care va decide 
reprezentanta României la finala Danone Nations Cup de la Madrid. 
 
Cupa “Hagi Danone” este organizată cu sprijinul Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului 
şi al Federaţiei Române de Fotbal. 
 
Cupa Hagi Danone este parte integrantă a turneului internaţional de fotbal Danone Nations Cup, destinat 
copiilor între 10 şi 12 ani. La nivel mondial, Danone Nations Cup este cea mai importantă competiţie 
fotbalistică pentru copii sub 12 ani, susţinută de FIFA. La turneul final de anul acesta, care va avea loc în 
luna octombrie, in Spania, vor participa 40 de ţări. Alături de micii fotbalişti se va afla şi Zinedine Zidane, 
marele fotbalist francez, ambasadorul Danone Nations Cup. 
 
 
Informaţii şi fotografii oficiale vor fi disponibile pe site-ul competiţiei: www.cupahagidanone.ro. 

 

http://www.cupahagidanone.ro/
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